



扫二维码
了解详情

精准 统筹疫情 防控 和经济社会 发展

金山1至2月签约招商引资项目55个,计划投资总额78.6亿元

一季度招商引资迎来“开门红”

本报讯(记者 罗迎春 通讯员 高欣来)经济要发展,项目是支撑,招商是关键。开年以来,全区上下在做好疫情防控工作的同时,紧盯招商引资目标任务,一季度招商引资工作迎来“开门红”。

截至目前,金山工业区通过早谋划、早准备,已经实现招商引资50.9亿元,接近完成全年招商引资计划任务的80%。

从年初八开始,负责招商工作的金山工业区机电产业发展有限公司经理薛彬和同事们就每天围绕万科金山通航产业园项目对接协议条款,在视频上反复来回洽谈。

2月10日全市复工首日当天,通过最后的线上沟通,双方也顺利完成了视频签约。该项目计划总投资约人民币5.546亿元,致力于将金山区通航产业园打造成为华东无人系统自主研发基地、上海市无人机产业的发展注入一股新动能。

薛彬介绍,该项目的顺利签约也得益于相关工作的早谋划、早准备,春节前夕他们已经把重点意向项目签约能做的的基础工作都完成,在疫情发生后,薛彬和同事们第一时间联系客户,制定疫情期间项目推进的方案,就后续碰到的困难

提前沟通。同时,薛彬和同事们马不停蹄地通过线上的方式和区内职能部门对接,尽快把项目前期审批手续做完。

截至目前,金山工业区招商引资完成签约项目21个,计划总投资50.9亿元。其中,内资签约项目15个,总投资41.5亿元;外资签约项目6个,总投资1.5亿美元。

上海新金山工业投资发展有限公司副总经理黄涛表示,这个招商成绩的取得也是计划和预料之中的,历年来,金山工业区的招商工作都有一个传统:一季度完成全年招商任务的80%,二季度完成全年招商任务的

100%,第三、第四季度开始储备来年招商项目。

当前,除了目前已经完成的签约项目外,金山工业区的招商团队也已经储备了包括新型显示、生物医药、无人机产业在内的一批项目,预计投资总额在100亿元,接下来将加大对对接力度,争取实现储备项目落地一半。

全区层面,云招商、云洽谈、云签约有序推进,确保经济运行不按“暂停键”。1至2月,全区招商引资好于预期,全区内外资签约项目共55个,计划投资总额78.6亿元,同比增长61.4%。

胡卫国主持召开第120次区委常委会会议

研究统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,审议『十四五』区级规划工作方案

本报讯 3月27日上午,区委书记胡卫国主持召开第120次区委常委会会议,传达学习市委常委会会议、市疫情防控工作领导小组会议、市复工复产工作协调机制视频会议精神,听取关于全区疫情防控工作总体情况、领导干部集中走访企业情况的汇报,部署统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,审议我区“十四五”区级规划工作方案。

会议指出,疫情防控形势依然严峻复杂,要保持高度警惕,坚决防止过关思想、侥幸心理、松懈情绪和麻痹大意,继续把防范境外输入作为当前防控工作的重中之重,谨防疫情反弹、形势逆转;疫情防控工作进入下半场,要因时因势制宜,从全面严防严控向分类精准防控转变。(下转第4版)

区委2020年度一号重点调研课题启动

推动金山滨海地区产城融合发展的思路研究

本报讯(记者 金宏 朱悦昕)3月26日上午,区委2020年度1号重点调研课题“推动金山滨海地区产城融合发展思路研究”开题会召开。区委书记胡卫国出席会议并指出,各课题成员单位研究的站位要高、思考要深、目标要明、措施要实,进一步确保调研报告可操作、可预期、可实现,为区委、区政府的决策部署提供更多有益的思路。

会议通报课题前期推进情况及课题框架,各课题成员单位结合工作实际作交流发言。

胡卫国认真听取意见建议后指出,各课题成员单位要以更大的视角、更高的视野谋划滨海地区产城融合发展,主动融入发展大局,紧紧围绕“两区一堡”战略定位,立足区情实际和发展阶段,结合区“十四五”规划编制,充分研究发展机遇和困难挑战。要积极推动产城融合发展,注重现代服务业发展,以科技创新为支撑,加快打造智慧城市。要统筹兼顾旧区改造与新区打造,加快新旧动能转换,全面推动转型发展,进一步凸显金山滨海地区特色亮点。要坚持问题导向、需求导向、目标导向,深入开展调研,广泛听取意见,让调研课题成为凝聚共识、汇聚智慧的过程,努力形成一份高质量的调研报告。要用好多元力量,努力绘就新的发展蓝图,让理论更好地为实践服务,确保报告可操作、可预期、可实现,为区委、区政府的决策部署提供更多有益的思路。



临港枫泾智能制造园一期项目即将竣工

作为金山重点项目的临港枫泾智能制造园一期项目目前已全面复工,并加快招商进展。从空中俯瞰,整个园区已初具规模,园内路网通畅。该项目建设用地面积约81亩,总建筑面积约5.7万平方米。园区主要集聚“智能装备、新一代信息技术和生命健康”三大产业,将培育一批优质的智能制造企业。据悉,整个项目计划4月底竣工验收。

记者 勾瑞 徐同辉/文 车健/图

金山全区域划定为野生动物禁猎区

严禁任何单位和个人非法猎捕任何野生动物

上海市绿化市容局3月27日宣布,金山全区域划定为野生动物禁猎区,这是上海设立的第四个野生动物禁猎区。

此前,上海已有三个野生动物禁猎区:南汇东滩(2007年9月设立)、奉贤区(2013年3月设立)、崇明区(2016年11月设立)。

相较于非禁猎区,禁猎区在野生动物管理等方面有更严格的规定,对野生动物非法猎捕、运输、买卖等行为有更严厉的惩处措施,可以更好地保护野生动物及其栖息地。

上海市绿化市容局指出,划定为

野生动物禁猎区后,任何单位和个人严禁在金山区全区域内非法猎捕任何野生动物。

根据《中华人民共和国野生动物保护法》,在禁猎区非法猎捕野生动物的行为,由野生动物行政主管部门没收猎获物、猎捕工具和违法所得,并处以罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

同时,划建禁猎区还可以有效防控可能出现的野生动物疫源疫病,并减少人与野生动物的密切接触,从而降低可能出现的病毒传播风险。

金山现有林地面积9695公顷,

湿地面积6217.28公顷,区内有良好的生态环境和独特的地理位置,吸引了众多野生动物特别是鸟类在此栖息逗留。

近20年的野外监测记录情况显示,金山区共记录到野生动物22目59科155种。国家二级重点保护动物10种,市级保护动物23种,IUCN受胁物种7种。

金山还是候鸟南迁北往的交通驿站,每年10月至翌年4月,数万只鸟类途经金山。

由于良好的生态环境、丰富的鸟类资源,导致非法猎捕野生动物特别是鸟类的现象时有发生。

责任编辑 冯生丹

(转载自3月27日《上观新闻》)